Y

FOTOVOLAICO &%

www.unoenergie.com



Via Monte

Tel. +39 0742431085 Fax. +39 0742431085 - |\

34 Foligno (PG) Italia

ile 392.0695422

\ L

od R

= UNO o o o

%[+ Listino Strutture Fotovoltaico g conmer

A = %, ITALIA®

www.unoenergie.com £ -

i PREZZI NETTI

Famiglia Articolo Descrizione LISTINO 2023 | | MIN. ORD.

PROFILI PRT2334-260 |Profilo trave Contact Solar Light 2600 mm € 19,08 5
PROFILI PRT2640-260 |Profilo Trave Contact Solar Pro 2600mm € 21,94 5
PROFILI PRT2640-520 |Profilo Trave Contact Solar Pro 5200mm € 43,88 120
PROFILI PRT2947-260 |Profilo trave Contact Solar Plus 2600 mm € 24,78 5
PROFILI PRT4689-260 |Profilo trave Contact Solar Strong 2600 mm € 39,23 4
PROFILI PRT7834-340 |Profilo trave Contact Solar Supreme 3400 mm € 96,06
PROFILI PRT7834-113  |Profilo trave Contact Solar Supreme 1130 mm € 33,70
PROFILI PRL1233 Profilo controvento "L" 3000 mm € 12,76 10
PROFILI PRL1233-200 |Profilo controvento "L" 2000 mm € 8,57 10
PROFILI PRT2264-260 |Profilo Contact Flat Slim 2600 mm € 18,57 4
PROFILI PRT2264-520 |Profilo Contact Flat Slim 5200 mm € 37,13 160
PROFILI PRT2264-38 Profilo Contact Flat Slim 380 mm € 2,93 25
PROFILI PRT2264-38-EF |Profilo Contact Flat Slim 380 mm con batteria di fori € 3,36 25
PROFILI PRT2785-260 |Profilo Contact Flat H 38 2600 mm € 23,87 3
PROFILI PRT2785-38 Profilo Contact Flat H 38 380mm € 3,71 50
PROFILI FIXPRT2038 Profilo Staffa Contact FIX lamiera grecata 120 mm con EPDM € 2,42 50
PROFILI PRT2808 Profilo Staffa FIX ALTA per lamiera grecata ¢c/EPDM € 3,44 50
PROFILI FLYPRT2038 Profilo Staffa Contact FLY lamiera grecata 120 mm € 6,54 20
PROFILI NTH1164 Blocca pannelli terminale 3100 mm € 17,48 1
PROFILI NTH1163 Blocca pannelli centrale 3100 mm € 14,85 1
PROFILI NTH5114 Profilo terminale 3100 mm da 28 a 44mm € 57,90 1
PROFILI NTH5717 Profilo centrale 3100 mm da 28 a 44mm € 68,24 1
PROFILI NTH1362 Coprifili 3100 mm da 28 a 44mm € 14,92 1
PROFILI PRC0535-300 |NET - Profilo h. 73,5 mm - 3mt € 51,58 1
PROFILI PRC0384-300 |NET LIGHT - Profilo h 37mm - 3 mt € 36,45 1
PROFILI PRL4040 Prof."L" Alluminio 3mt 2mm 40x40 € 20,29 10
GIUNZIONI |PRL3360 Giunzione Contact Solar Light PRT2334 200 mm € 3,13 10
GIUNZIONI [PRG2612 Giunzione Profilo PRT2640 € 2,71 1
GIUNZIONI |PRL2580 Giunzione Contact Solar Plus PRT2947 200 mm € 1,99 20
GIUNZIONI |PRL3437 Giunzione Contact Solar Strong PRT4689 300 mm € 3,57 1
GIUNZIONI |PRG7620 Giunzione Contact Solar Supreme PRT7834 440 mm € 11,47 1
GIUNZIONI |PRG6540 Giunzione Profilo NTH8633 e NTH7393 € 9,79 1
GIUNZIONI |PRG0590 Giunzione profilo PRC0535 - NET - 150 mm € 4,88 25
GIUNZIONI |PRG0483 Giunzione profilo PRC0384 - NETLIGHT - 150 mm € 4,07 20
SUPPORTI  |KVN1300-5 Kit cavalletto 5° - ipotenusa 1300mm - profili UNI € 45,10 1
SUPPORTI  [KVN1300-10 Kit cavalletto 10° - ipotenusa 1300 mm - profili UNI € 45,96 1
SUPPORTI  [KVN1300-15 Kit cavalletto 15° - ipotenusa 1300 mm - profili UNI € 46,87 1
SUPPORTI  |KVN1300-20 Kit cavalletto 20° - ipotenusa 1300 mm - profili UNI € 47,78 1
SUPPORTI  [KVN1300-25 Kit cavalletto 25° - ipotenusa 1300 mm - profili UNI € 48,54 1
SUPPORTI  |KVN1300-30 Kit cavalletto 30° - ipotenusa 1300 mm - profili UNI € 49,61 1
SUPPORTI  |KVN1500-5 Kit cavalletto 5° - ipotenusa 1500 mm - profili UNI € 54,50 1
SUPPORTI  [KVN1500-10 Kit cavalletto 10° - ipotenusa 1500 mm - profili UNI € 55,52 1
SUPPORTI  [KVN1500-15 Kit cavalletto 15° - ipotenusa 1500 mm - profili UNI € 56,55 1
SUPPORTI  |KVN1500-20 Kit cavalletto 20° - ipotenusa 1500 mm - profili UNI € 57,78 1




SUPPORTI  |KVN1500-25 Kit cavalletto 25° - ipotenusa 1500 mm - profili UNI € 58,86 1
SUPPORTI  |KVN1500-30 Kit cavalletto 30° - ipotenusa 1500 mm - profili UNI € 59,61 1
SUPPORTI  [KTV0164 Kit Triangolo 20°-25°-30° - 1 modulo verticale € 52,08 1
SUPPORTI  [KTV0164-15 Kit Triangolo 15° - 1 modulo verticale € 47,25 1
SUPPORTI  |KVN2400-10 Kit cavalletto 10° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2400mm € 95,51 1
SUPPORTI  |KVN2400-15 Kit cavalletto 15° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2400mm € 98,42 1
SUPPORTI  |KVN2400-20 Kit cavalletto 20° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2400mm € 100,89 1
SUPPORTI  |KVN2400-25 Kit cavalletto 25° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2400mm € 103,20 1
SUPPORTI  |KVN2400-30 Kit cavalletto 30° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2400mm € 106,00 1
SUPPORTI  |KVN2850-10 Kit cavalletto 10° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2850mm € 96,43 1
SUPPORTI  |KVN2850-15 Kit cavalletto 15° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2850mm € 99,71 1
SUPPORTI  |KVN2850-20 Kit cavalletto 20° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2850mm € 103,20 1
SUPPORTI  |KVN2850-25 Kit cavalletto 25° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2850mm € 106,00 1
SUPPORTI  |KVN2850-30 Kit cavalletto 30° doppio mod. oriz. - ipotenusa 2850mm € 109,38 1
SUPPORTI  |KPR1-1300 Kit Cavalletto regolabile 10°-15°-20° ipotenusa 1300mm € 50,58 1
SUPPORTI  |KPR1-1500 Kit Cavalletto regolabile 10°-15°-20° ipotenusa 1500mm € 73,05 1
SUPPORTI KPR1-2400 Kit Cavalletto reg. 10°/15° 2 mod. oriz. L=2400mm € 106,64 1
SUPPORTI KPR1-2850 Kit Cavalletto reg. 10°/15° 2 mod. oriz. L=2850mm € 108,25 1
SUPPORTI  |KPR2-1300 Kit Cavalletto regolabile 25°-30°-35° ipotenusa 1300mm € 52,89 1
SUPPORTI  |KPR2-1500 Kit Cavalletto regolabile 25°-30°-35° ipotenusa 1500mm € 78,69 1
SUPPORTI  |KPR2-2400 Kit Cavalletto reg. 20°-25° - doppio mod. oriz. € 113,14 1
SUPPORTI  |KPR2-2850 Kit Cavalletto reg. 20°-25° - doppio mod. oriz. € 115,62 1
SUPPORTI  |KVN3200-5 Kit cavalletto 5° doppio mod. vert./triplo mod. oriz. € 119,16 1
SUPPORTI  [KVN3200-10 Kit cavalletto 10° doppio mod. vert./triplo mod. oriz. € 125,56 1
SUPPORTI  |KVN3200-15 Kit cavalletto 15° doppio mod. vert./triplo mod. oriz. € 131,63 1
SUPPORTI  [KFF30-1300 Kit frangisole 30° - ipetenusa 1300mm € 61,01 1
SUPPORTI  [KFF30-1500 Kit frangisole 30° - ipetenusa 1500mm € 67,94 1
SUPPORTI KFF30-2000 Kit frangisole 30° - 1 mod.vert / 2 mod.orizz € 77,56 1
SUPPORTI  |KFR1535 Kit frangisole regolabile 15°-35° - 1 mod.vert / 2 mod.orizz € 117,55 1
SUPPORTI KQR0032000S |[SPIDER - Kit supporto anteriore 0°-30° € 5,46 15
SUPPORTI KQF0005000S [SPIDER - Kit supporto posteriore 5° € 12,53 15
SUPPORTI KQF0010000S |[SPIDER - Kit supporto posteriore 10° € 13,90 15
SUPPORTI KQF0015000S |[SPIDER - Kit supporto posteriore 15° € 15,24 15
SUPPORTI  [PRC6947-75 FEET - supporto 0° € 2,15 50
SUPPORTI  |PRC0461-05 FEET - supporto anteriore a 5° € 2,58 50
SUPPORTI  |PRC0907-05 FEET - supporto posteriore a 5° € 4,81 50
SUPPORTI  |PRC0561-10 FEET - supporto anteriore a 10° € 2,97 50
SUPPORTI PRC1583-10 FEET - supporto posteriore a 10° € 6,72 50
SUPPORTI  |PRC0733-15 FEET - supporto anteriore a 15° € 3,71 30
SUPPORTI  |PRC2764-15 FEET - supporto posteriore a 15° € 10,47 15
SUPPORTI  [PRB2169 TILT LT - profilo basculante 80 mm € 1,64 50
SUPPORTI  [PRB4816 TILT LT - profilo basculante 80 mm - h.80 mm € 2,31 25
SUPPORTI  [PRB7897 TILT LT - profilo basculante 80 mm - h.160 mm € 4,04 15
SUPPORTI  [PRB1843-38 TILT LT - profilo base sistema 380 mm € 4,54 25
SUPPORTI  |PRB1843-38-EF |TILT LT - profilo base sistema 380 mm con fori ed EPDM € 4,97 25
SUPPORTI  [PRB1843-60 TILT LT - profilo base sistema 600 mm € 7,18 25
STAFFE STG0034 Staffa Inox per lamiera grecata profilo bidirezionale € 7,49 50
STAFFE STG0050 Staffa Inox lam. grecata fiss.laterale - prof.trasv.grecata € 7,49 25
STAFFE STG0051 Staffa Inox lam. grecata fiss.laterale - prof.longit.grecata € 7,49 25
STAFFE STGO055GR Staffa Inox per lamiera aggraffata standard € 8,41 50
STAFFE STG0055G0O Staffa Inox per lamiera aggraffata tonda € 6,37 1
STAFFE STF0001 Staffa fissa coppi/tegole - sp. 5 mm - h 45 mm € 7,98 30
STAFFE STF0002 Staffa fissa tegola piana - sp. 4 mm - h 40 mm € 11,81 20
STAFFE STF0003 Staffa angolare INOX 43x50 - 2 asole € 2,60 50
STAFFE STF0008 Staffa fissa coppi/tegole - sp. 5 mm - h 19 mm € 12,96 20
STAFFE STF0009 Staffa fissa tegola piana agg.laterale - sp. 6 mm - h 28 mm € 12,69 20
STAFFE STF00011 Staffa fissa coppi/tegole - sp. 8 mm - h 44 mm € 17,54 1
STAFFE STF00012 Staffa fissa per guaine ardesiate - sp. 5 mm € 10,05 25
STAFFE STF0015 Staffa fissa tegola piana - sp. 5 mm - hm 30 mm HM120 € 8,33 20




STAFFE STF00021 Staffa fissa tegola piana - sp. 8 mm - h 34 mm € 23,96 20
STAFFE STF00023 Staffa fissa coppi/tegole - sp. 4 mm - h 36 mm € 10,01 25
STAFFE STF0025 Staffa "C" Inox per ardesia e solai - sp. 3 mm € 3,87 1
STAFFE STR0002 Staffa regolabile coppi/tegole - sp. 5 mm - h 57-79 mm € 14,35 25
STAFFE STR0003 Staffa regolabile coppi/tegole - sp. 5 mm - h 40-50 mm € 9,25 20
STAFFE STR0004 Staffa regolabile coppi/tegole - sp. 5 mm - h 93-127 mm € 15,77 25
STAFFE STR0006 Staffa regolabile coppi/tegole agg.lat. sp.5 mm - h 50 mm € 11,64 20
STAFFE STR0009 Staffa Regolabile Coppi Sp.5mm h 60-153 mm € 13,77 25
STAFFE STR0012 Staffa regolabile per guaine ardesiate - sp. 5 mm € 14,25 20
STAFFE STA10200 Vite doppio filetto M10x200 ¢/ n.3 dadi e guarnizione EPDM € 2,52 1
STAFFE STA10300 Vite doppio filetto M10x300 ¢/ n.3 dadi e guarnizione EPDM € 3,54 1
STAFFE STA12200 Vite doppio filetto M12x200 ¢/ n.3 dadi e guarnizione EPDM € 4,19 1
STAFFE STA12300 Vite doppio filetto M12x300 ¢/ n.3 dadi e guarnizione EPDM € 5,65 1
STAFFE STA12400 Vite doppio filetto M12x400 ¢/ n.3 dadi e guarnizione EPDM € 7,20 1
STAFFE STA10155 Ancorante M10x155 Autoperforante c/dadi+guarnizione x ferro € 9,33 25
STAFFE STA10225 Ancorante M10x225 Autoperforante c/dadi+guarnizione x ferro € 11,84 25
STAFFE STA10265 Ancorante M10x265 Autoperforante c/dadi+guarnizione x ferro € 12,50 25
STAFFE STA0009 Ancorante M10x190 travetti in cemento ¢/ dadi e guarnizione € 4,65 50
MORSETTI  |KMTN2848 Kit morsetto terminale universale 28-48 mm - NEXT € 2,13 10
MORSETTI  |KMCN2848 Kit morsetto centrale universale 28-48 mm - NEXT € 1,96 10
MORSETTI  |KMTN2848N Kit morsetto terminale universale 28-48 mm - NEXT NERO € 2,78 10
MORSETTI  |KMCN2848N Kit morsetto centrale universale 28-48 mm - NEXT NERO € 2,61 10
ACCESSORI |ACC0001 Piastra di connessione profilo / vite M10 € 1,48 1
ACCESSORI [ACC0001-M12 |Piastra di connessione profilo / vite M12 € 1,48 1
ACCESSORI |ACCO0001-M10D |Piastra di connessione profilo / vite M10 doppia € 3,84 1
ACCESSORI [ACC0001-M12D |Piastra di connessione profilo / vite M12 doppia € 3,84 1
ACCESSORI |STL4750 Piastra angolare 50x50 M10 € 3,19 1
ACCESSORI |STL4750-M12 |Piastra angolare 50x50 M12 € 3,19 1
ACCESSORI [TP2334 Tappo profilo PRT2334 € 2,80 10
ACCESSORI [TP2640 Tappo profilo PRT2640 € 3,14 10
ACCESSORI [TP2947 Tappo profilo PRT2947 € 3,14 10
ACCESSORI [TP4689 Tappo profilo PRT4689 € 4,19 10
ACCESSORI (TP7834 Tappo profilo PRT7834 € 4,90 10
ACCESSORI |STL2040 Staffa fissaggio laterale profili € 1,16 50
ACCESSORI |ACC0006 Fermacavi € 0,74 1
ACCESSORI |VT0001 Vite TE M8X20 Uni 5739/933 - AISI304 € 0,28 50
ACCESSORI |VT0002 Vite M8X25 Testa a Martello - AISI304 € 0,70 50
ACCESSORI |VT0006 Dado Esagonale Flangiato M8 DIN 6923 € 0,13 50
ACCESSORI |VT0009 Rondella M8 Uni 6593/9021 € 0,11 50
ACCESSORI |VT0010 Vite TE M8X70 Uni 5737/931 € 0,55 50
ACCESSORI |VT0011 Vite Autoforante 4,8X50 DIN 7504 € 0,19 50
ACCESSORI |VT0014 Guarnizione PVC Coestruso 2,5mt € 5,70 1
ACCESSORI |VT0017 Rondella/Guarnizione EPDM € 0,24 50
ACCESSORI |VT0018 Dado esagonale flangiato M10 DIN 6923 € 0,16 50
ACCESSORI |VT0019 Vite Autoforante 6,3x19 DIN 7504 € 0,20 50
ACCESSORI |VT0020 Nastro Adesivo Gomma Butilico 10mt € 14,53 1
ACCESSORI |VT0021 Rondella Piana M8 Uni 6592 DIN 125 € 0,04 50
ACCESSORI (VT0022 Rivetto Alluminio Farfalla 4,8 x 20,5 € 0,18 50
ACCESSORI |VT0023 Rivetto Allum. Farfalla 5,2x19 c/guarnizione € 0,32 50
ACCESSORI |VT0025 Vite autofillettante bimetallica A2 5,5x25 € 0,56 50
ACCESSORI (VT0030 Guarnizione per impianti FV a "T" 20mt € 131,74 1
ACCESSORI |VT1001 Vite M8X25 Testa a Martello Inox € 0,34 50
ACCESSORI |VT1002 Vite M10X25 Testa a Martello Inox € 0,49 50
ACCESSORI |VT1010 Vite Autoforante 6,3x19 DIN 7504 Zincata € 0,12 50
ACCESSORI |NTH2198 Giunzione 200mm - Profilo Solarlock € 6,15 1
ACCESSORI [NTHTAPPO Tappo di chiusura INOX c/vite autoforante 4,8x16 € 4,41 1
ACCESSORI |ACCO0011 Maniglia di movimentazione zavorre € 10,55 1
ACCESSORI (KZCPM8 Kit collare posteriore M8 per controvento 25x25 Zn € 2,39 1
ACCESSORI |KZCLM8 Kit collare laterale M8 per controvento 25x25 Zn € 2,64 1




ACCESSORI |KSTZ0002 Kit staffa fissaggio controvento laterale ZC0030 € 5,30

ACCESSORI [KSTZ0006 Kit staffa incroci controvento € 3,95

ACCESSORI |KAZ-08022601 |Kit staffa per zavorre aggiuntive € 3,39 10
ACCESSORI |PRC2525Z-200 |Profilo controvento 25X25 200cm Acciaio Zn € 8,46 10
ACCESSORI |PRG3030Z Giunzione per controvento 25x25 Zn - 200 mm € 1,57 10
ACCESSORI |PRG2525Z-65 |Giunzione Vela 5° (Include 2 KZCLM8) € 7,03 4
ACCESSORI |PRC14005Z Profilo distanziale zavorra B-DUE € 8,16 1
ACCESSORI |ZTP1311 Tappetino EPDM Adesivo 130X108 SP10MM € 1,09 10
ACCESSORI |CLEANUP Detergente Per La Pulizia Dei Moduli Fotovoltaici 1Lt € 19,15 6
ACCESSORI |KAA6250 Kit morsetto controvento - NET - NETLIGHT - LINK € 2,28 50
ACCESSORI |ACT0045 Supporto a farfalla per zavorra aggiuntiva NET - NETLIGHT € 1,09 20
ACCESSORI |ACP0019 Tappo Net Light PRC0384 € 0,57 10
ACCESSORI |ACP0040 Tappo Net PRC0535 € 1,29 10
ACCESSORI |ACT0156 Tappetino in EPDM - NET - NETLIGHT € 1,86 24
ACCESSORI |ACP0013 FASCETTA FISSACAVI 100PZ € 31,44 1
ACCESSORI |VTE42013-FI  |Vite autofilettante 4,2x13 ISO 1479 - DIN 7976 € 0,08 50
ACCESSORI |ACH0227 Dima per installazioni strutture FTV € 49,87 1
ACCESSORI |ZC0006 Zavorra peso aggiuntivo 6 Kg 15x30x6 € 1,20 1
ACCESSORI (zC0027 Zavorra peso aggiuntivo 27 Kg 20x8x100 € 5,48 1
ACCESSORI [ZC0055 Zavorra peso aggiuntivo 55 Kg 25x10x100 € 9,54 1
ZAVORRE ZC0030 Zavorra 0° - 30 Kg € 24,14 1
ZAVORRE ZC0536 Zavorra 5° - 36 Kg - 1~ fila € 25,41 1
ZAVORRE ZC0544 Zavorra 5° - 44 Kg - 2" fila € 26,68 1
ZAVORRE ZC0551 Zavorra 5° - 51 Kg - 3~ fila € 27,93 1
ZAVORRE ZC0558 Zavorra 5° - 58 Kg - 4/ fila € 33,33 1
ZAVORRE ZC0572 Zavorra 5° - 72 Kg - 5* fila € 35,86 1
ZAVORRE ZC0580 Zavorra 5° - 80 Kg - 6" fila € 38,23 1
ZAVORRE ZC1042 Zavorra 10° - 42 Kg € 27,71 1
ZAVORRE ZC1052 Zavorra 10° - 52 Kg € 29,22 1
ZAVORRE ZC1564 Zavorra 15° - 64 Kg € 33,03 1
ZAVORRE ZC2068 Zavorra 20° - 68 Kg € 34,95 1
ZAVORRE ZC2575 Zavorra 25° - 75 Kg € 35,69 1
ZAVORRE ZC3080 Zavorra 30° - 80 Kg € 36,38 1
ZAVORRE ZA0518 Zavorra Anteriore 5 gradi - 18 Kg € 15,59 1
ZAVORRE ZP0521 Zavorra Posteriore 5 gradi - 21 Kg € 16,13 1
ZAVORRE ZA1021 Zavorra Anteriore 10 gradi - 21 Kg € 16,13 1
ZAVORRE ZP1027 Zavorra Posteriore 10 gradi - 27 Kg € 17,74 1
ZAVORRE ZA1523 Zavorra Anteriore 15 gradi - 23 Kg € 17,74 1
ZAVORRE ZP1532 Zavorra Posteriore 15 gradi - 32 Kg € 18,81 1
ACCESSORI |KIT-01-KTV Kit struttura 1 modulo verticale - KTV0164 € 146,73 1
ACCESSORI  |KIT-02-KTV Kit struttura 2 moduli verticali - KTV0164 € 229,10 1
ACCESSORI  |KIT-04-KTV Kit struttura 4 moduli verticali - KTV0164 € 394,66 1
ACCESSORI  |KIT-06-KTV Kit struttura 6 moduli verticali - KTV0164 € 550,20 1
ACCESSORI |KIT-01-STA6 Kit struttura 1 modulo verticale - STA10300 € 74,99 1
ACCESSORI |KIT-02-STA6 Kit struttura 2 moduli verticali - STA10300 € 117,29 1
ACCESSORI |KIT-03-STA6 Kit struttura 3 moduli verticali - STA10300 € 158,82 1
ACCESSORI |KIT-04-STA6 Kit struttura 4 moduli verticali - STA10300 € 200,93 1
ACCESSORI |KIT-05-STA6 Kit struttura 5 moduli verticali - STA10300 € 246,12 1
ACCESSORI |KIT-01-STF1 Kit struttura 1 modulo verticale - STF0001 € 90,66 1
ACCESSORI |KIT-02-STF1 Kit struttura 2 moduli verticali - STF0001 € 140,65 1
ACCESSORI |KIT-03-STF1 Kit struttura 3 moduli verticali - STF0001 € 190,66 1
ACCESSORI |KIT-04-STF1 Kit struttura 4 moduli verticali - STF0001 € 240,67 1
ACCESSORI |KIT-05-STF1 Kit struttura 5 moduli verticali - STF0001 € 305,71 1
ACCESSORI |KIT-01-STR3 Kit struttura 1 modulo verticale - STR0003 € 86,13 1
ACCESSORI |KIT-02-STR3 Kit struttura 2 moduli verticali - STR0003 € 133,90 1
ACCESSORI |KIT-03-STR3 Kit struttura 3 moduli verticali - STR0003 € 181,71 1
ACCESSORI |KIT-04-STR3 Kit struttura 4 moduli verticali - STR0003 € 229,49 1
ACCESSORI |KIT-05-STR3 Kit struttura 5 moduli verticali - STR0003 € 280,53 1
ACCESSORI |KIT-01-GR Kit struttura 1 modulo verticale - PRT2264-38 € 41,34 1




ACCESSORI  |KIT-02-GR Kit struttura 2 moduli verticali - PRT2264-38 € 55,57 1
ACCESSORI  |KIT-03-GR Kit struttura 3 moduli verticali - PRT2264-38 € 71,23 1
ACCESSORI |KIT-04-GR Kit struttura 4 moduli verticali - PRT2264-38 € 79,54 1
ACCESSORI |KIT-05-GR Kit struttura 5 moduli verticali - PRT2264-38 € 93,83 1




Distribuito da:
Uno Energie
Via Monte Aguzzo, 5 - 06034 Foligno (PG) Italia

info@unoenergie.com - www.unoenergie.com
Tel. +39 0742431085 Fax. +39 0742431085 - Mobile 392.0695422

www.unoenergie.com

Rin
[ 1 1
222 rorovoLaico @S

www.unoenergie.com




